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Com fulcro no artigo 183, VIII, do Regimento Interno, combinado com o artigo 28 da Constituição do Estado
de Mato Grosso e artigo 2º da Lei nº 4.877, de 08 de julho de 1985,  requeiro à Mesa, ouvido o Soberano
Plenário, que seja encaminhado REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES ao Secretário de Estado de Saúde,
Marco Aurélio Bertulio das Neves, solicitando as seguintes informações:

I – relação dos medicamentos que estão em falta na farmacia de Alto Custo? Justificativa para esta falta?

II - previsão de chegada destes medicamentos que estão em falta? 

III - não existe planejamento para aquisição de medicamentos de alto custo, evitando assim a constante falta
dos mesmos? 

IV - Quando será normalizado o repasse da ajuda de custo aos pacientes em tratamento fora do domicílio -
TFD? Justificativa para o atraso.

Ressalte-se que o não atendimento deste requerimento no prazo de 30 (trinta) dias, importa em prática de

crime de responsabilidade nos termos do Art. 28 da Constituição Estadual C/C o Art. 13, item 4, da Lei n°

1.079, de 10 de abril de 1950, sendo aplicados ao Secretário de Estado nos termos do Art. 74 da referida Lei,

sendo passível de perda do cargo, com inabilitação, até 5 (cinco) anos, para o exercício de qualquer função

pública.
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JUSTIFICATIVA

A aquisição e distribuição de medicamentos de alto custo é realizada pela Secretaria de Estado de Saúde.
Existem medicamentos que são de responsabilidade da União, outros do Estado e dos Municípíos. No caso
da União, a mesma faz o repasse financeiro para o Estado que adquire o medicamento. Mesmo nestes
casos, que a União repassa os recursos para o Estado, existem falta de diversos medicamentos.

A Farmácia de Alto Custo emite relatórios com bastante antecedência para Secretária sobre a necessidade
de aquisição de medicamentos de alto custo. É inexplicável, caracterizando-se como falta de gestão ou
planejamento, a não aquisição no tempo hábil destes medicamentos.

Preocupante também, é o atraso no repasse da ajuda de custo aos pacientes em tratamento fora do
domicilio - TFD, que na maioria das vezes não possuem condições de arcarem com as despesas de
alimentação e hospedagem nos municípios que possuem o tratamento para sua enfermidade. Recebemos
reclamações em nosso gabinete de pacientes que estão há 4 meses sem receber sua ajuda de custo, o que
preocupa, uma vez que o Governo Federal está repassando tal recurso rigorosamente em dia.

Esperamos que o governo melhore a gestão no setor de medicamentos de alto custo, bem como no repasse
do TFD, evitando assim a continua falta de vários medicamentos vitais para a vida de pessoas que
normalmente não conseguem viver sem os mesmos e nem possuem condições de arcarem com suas
despesas durante o tratamento fora do seu município.
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